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«Всі європейські парламенти сьогодні єдині і солі-
дарні у питаннях, що стосуються майбутнього Європи. Я
вважаю, що і український парламент має бути єдиний і со-
лідарний в питаннях регіонального розвитку, децентралі-
зації, розширення повноважень місцевого самовря-
дування», – сказав Віце-прем’єр-міністр – Міністр регіональ-
ного розвитку, будівництва та житлово-комунального гос-
подарства Геннадій Зубко, виступаючи у Верховній Раді під
час Години запитань до Уряду щодо децентралізації влади.

«Ми створюємо в кожній області Офіс по підтримці
реформ. Керівники цих Офісів повинні бути запропоно-
вані від громадськості», – повідомив Віце-прем’єр-міністр
України.

Геннадій Зубко,
Віце-прем’єр-міністр,
Міністр регіонального розвитку, будівництва 
та житлово-комунального господарства 

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ВІДКРИВАЄ ШЛЯХ ДО ДЕРЕГУЛЯЦІЇ БІЗНЕСУ,
СТВОРЮЄ СПРИЯТЛИВИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛІМАТ В КРАЇНІ
І МОТИВУЄ ТЕРИТОРІАЛЬНІ ГРОМАДИ

«Децентралізація – ключова реформа для створення
спроможних територіальних громад та регіонального
розвитку України. Фінансова децентралізація, проведена
змінами до Бюджетного та Податкового кодексів в грудні
2014, вже дозволяє фінансувати у повному обсязі усі ви-
датки сіл, селищ і малих міст для виконання своїх повно-
важень та показує ефективні громади», – сказав
Віце-прем’єр-міністр України – Міністр регіонального
розвитку, будівництва та житлово-комунального госпо-
дарства України Геннадій Зубко під час виступу на 17-му
Саміті Україна – ЄС, який відбувся 27 квітня в Києві. 

«Децентралізація – це той важливий крок, який від-
криватиме шлях до дерегуляції бізнесу, створює спри-
ятливий інвестиційний клімат в країні і забезпечує більшу
вмотивованість територіальних громад», – наголосив він.
За словами Геннадія Зубка, розширення повноважень та
фінансових можливостей місцевих громад також стиму-
люватиме їх до проведення енергоефективних заходів та
впровадження ощадливих технологій у використанні
енергоресурсів.

«Ці рішення покликані встановити нові законодавчі
принципи регіонального розвитку. Вони створять не-

«Питання децентралізації як інструменту регіональ-
ного розвитку сьогодні є ключовим. Сьогодні половина
народних депутатів в залі – це мажоритарники. Ви відпо-
відальні за свої території. Ви сьогодні повинні бути
ключовим провідниками реформи по децентралізації на
місцях. Вам кожному роздана маршрутна карта, розроб-
лена Мінрегіоном, – що і як потрібно робити. Я переко-
наний, щоб ви долучитесь до цієї справи», – звернувся
Геннадій Зубко до парламентарів.

«Ми починаємо рух, який вивів Німеччину, Польщу,
Францію до рівня країн з найрозвинутішою економікою.
Сьогодні створюється інвестиційна привабливість кож-
ного регіону, формуються місцеві еліти, які беруть на себе
відповідальність, фінансові можливості та повнова-
ження», – наголосив Віце-прем’єр-міністр України.

Геннадій Зубко висловив сподівання, що зміни до
Конституції України закріплять ті повноваження, які бу-
дуть передані від центральної влади до місцевих органів
самоврядування: «Цього чекає і вся країна, і вся Європа».

За його словами, за результатами бюджетної та фі-
нансової децентралізації місцеві бюджети сьогодні отри-
мали 21 млрд. грн. доходу за перший квартал 2015 року.
Крім того, є «великий потенціал надходжень до бюджету».
«Тільки акцизний податок за перший квартал цього року
був зібраний в місцеві бюджети місцевим самоврядуван-
ням на рівні 2014 року. Це означає, що є потенціал сьо-
годні збільшувати місцевий бюджет. По акцизному
податку понад п’ять областей вже виконали 50% річного
плану», – додав він.

«Ми маємо потенціал для того, щоб рухатись і не
тільки наповнювати місцевий бюджет, а й збільшувати по-
вноваження місцевого самоврядування та використову-
вати ці кошти на розвиток громад», – наголосив Геннадій
Зубко.

обхідні умови для децентралізації влади із забезпечен-
ням європейських принципів адміністративної та фінан-
сової незалежності місцевих органів самоврядування», –
зазначив Геннадій Зубко.

За його словами, закони, розроблені с залученням
експертів, неурядових організацій, міжнародних партне-
рів, зокрема Ради Європи та Європейського Союзу, «доз-
волили зараз активно почати процес об’єднання
територіальних громад на засадах добровільності та еко-
номічної ефективності». 

Віце-прем'єр-міністр України висловив впевненість,
що «складання перспективних планів територій спромож-
них громад в регіонах України забезпечить прозорість та
ефективність процесів децентралізації згідно з національ-
ним планом реформування та європейськими стандар-
тами». «Сьогодні ми вже маємо перспективні плани
об'єднання територій громад Київської, Черкаської,
Одеської та Кіровоградської областей», – повідомив він. 

«Це стало позитивною рушійною силою подаль-
шого регіонального розвитку громад з метою зміцнення
їхніх бюджетних, економічних та культурних зв’язків», –
підкреслив Геннадій Зубко.

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ ПОВИННА БУТИ ЄДИНОЮ 
ТА СОЛІДАРНОЮ В ПИТАННІ ПОСИЛЕННЯ РЕГІОНІВ


